
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) 1 

e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina / Brusque (SIMESC), realizada no dia 2 

sete de junho de dois mil e quinze, às vinte horas, na sede própria da ABM, no quarto 3 

andar do Centro Empresarial Social e Cultural de Brusque. Discutiram-se os seguintes 4 

assuntos em pauta: Item Primeiro: Abertura pelos Presidentes da ABM/SIMESC, Dr. 5 

Denys Tomio / Dr. Laércio Cadore, após 10 minutos de tolerância às 20h10min. Item 6 

Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: Confirmada para dois de junho de 7 

2015. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do Mês Anterior: Sra. Neide, 8 

contadora, expôs o relatório contábil do mês anterior e provisão para mês subsequente. Item 9 

Quarto: Leitura e Correção da Ata da Reunião Anterior: Lida pelo Dr. Frederico 10 

Marchisotti e aprovada. Item Quinto: Leitura das Correspondências / Novos Colegas: 11 

Novos associados ABM: Dra. Manuela Satake, Dra. Maiara Dalcegio e Dr. Giovanni 12 

Favretto. Leitura de ofício comunicando a posse da nova diretoria do CREMESC. Item 13 

Sexto: Site ABM/SIMESC : Sr. Leandro Kohler que faria exposição sobre criação do site 14 

não pode comparecer. Item Sétimo: Entrevistas com candidatas a secretária 15 

ABM/SIMESC: Dr. Denys e Dr. André Karnikowski comentam sobre os pontos positivos e 16 

negativos das 3 candidatas, sendo escolhida a candidata Rosani. Proposta salarial definida 17 

será de R$815,00 com acréscimo de acordo com desempenho (entrada de novos associados) 18 

avaliado após 6 meses. Item Oitavo: Comitiva ABM/SIMESC para FEMESC em Rio do 19 

Sul dias 19 e 20/06: Definido local: Hotel Aliança Express. Palestra de Abertura: Senador 20 

Ronaldo Caiado. Item Nono: Guia Medicina e Sáude: Dr. Marcelo Peres denuncia golpe 21 

aplicado à categoria médica de cobrança indevida por serviços de propaganda não prestados 22 

pelo referido guia. Dr. Jonas Sebastiany sugere colocar anúncio na nossa fanpage. Item 23 

Décimo: Projetos Selo Social: Dr. Jonas exemplifica projetos que poderiam ser feitos pela 24 

ABM/SIMESC com objetivo de garantir selo social. Item Décimo Primeiro: Atas e 25 

Estatuto ABM: Dr. Denys informa que regularização das atas das reuniões não foi feita 26 

ainda. Definido prazo de 1(uma) semana para secretária Danúbia regularizar , caso contrário, 27 

responsabilidade será transferida para contadora. Estatuto será distribuído aos membros da 28 

diretoria. Item Décimo Segundo: Relatos COMUSA: Dr. Charles Machado informa que a 29 

organização da Conferencia Municipal de Saúde deixou a desejar e que as decisões foram 30 

verticalizadas hierarquicamente. Também informa que a presença de membros do Partido 31 

dos Trabalhadores na última reunião acirrou as discussões sobre a implantação de uma nova 32 

UPA em Brusque com custos operacionais impraticáveis. Item Décimo 33 

Terceiro:   Acompanhamento abaixo assinado para delegacia CREMESC : Até o 34 

momento: 148 assinaturas . Próxima reunião finalizaremos período de coleta de assinaturas. 35 

Item Décimo Quarto:  Degustação Vinhos Vila Prando dia 11/07: Dr. Leandro Machado 36 

detalhou valores e programação do evento (degustação vinho seguida de almoço) . Micro-37 

ônibus para transportar até o local. Item Décimo Quinto: Relatos Campeonato de Futebol 38 

SESC: Até o momento dois jogos: ABM 1x3 Tiro de Guerra, ABM 4x1 Jornal Município. 39 

Item Décimo Sexto: Palavra livre Dr. Frederico sugere confecção de novas camisas 40 

ABM/SIMESC. Sugerido também criar-se novo grupo Whatsapp ABM geral, separado do 41 

grupo da diretoria . Dr. Jonas se prontifica a realizar palestra sobre aspectos legais do atestado 42 

médico e insalubridade numa das nossas reuniões científicas.  43 

ASSINATURAS DOS PRESENTES: 44 


